Résolution d’équations

Exercice 1 Resoudre les équations :

(=3x 4+ 1)(0,52+2) =0

=0

o (E):3z+2=5
o (Ey): —bxr—2=28
o (E3): (2x—3)(z+5)=0
o (Ey):(x—T7)2x+5)(-3x—-2)=0
o (F5):(x—2)2x—3)—(x+5)(z—2)=0
o (Eg): (20 +0,3)(0,52+2) +
o (E7): (=bx+6)(6x+3)— (6x+3)=0
o (Fg):(x+2)*-9=0
o (Ey): (—2x+8)(z+1)= (b +5)(—2z +8)
e (Fyp): Bz +1)(2x+2)=x(3z+1)
e (Ey):(z—3)2r+2)=2"-9
22+ 3
® (1212) : r_5 =0
o(E13):xx:z6:0
(2 +2)Br —2) + (v +4)(3r — 2)

* (Bu): r+5

2 3
*(B): Tyt g

3 1
* (Eio) 2a7—12_x—3_0
* (F1r) 2?23:—32:
* (Bis) xﬁ1:x+2
[ J (1519) xz i_ 8 - 1
* (Ex) 22—8 a2+ 2142

Exercice 2

a) Montrer que pour tout nombre réel x,
P +4r—-5=(r+2)*-9
b) Résoudre alors I’équation : 22 + 4z — 5 = 0.

Exercice 4

a) Montrer que pour tout nombre = réel,
2t — 2622 + 25 = (22 — 13)? — 144

b) Résoudre alors 'équation x? — 2622 + 25 = 0.

Exercice 3

Exercice 5

S = {1}
Sy = {-2}
égg = —-5; g

= {28}

85 = {~4;1,3}
1

{31}

Sy ={-5;1}

Sy ={~1;4}

1
Sio = {—2§ —g}

S ={1;3}
e
Sis = {—6)

églg = {'—-3;:3}

Sy = {5}

a) Quel est le signe de 'expression
(2 — 3)* —

V2727 + bt

a) Montrer que pour tout nombre x réel,
xt — 2022 + 64 = (2* — 10)% — 36
b) Résoudre alors I’équation x* — 2022 + 64 = 0.

(52 — 122+ 10) ?
b) En déduire les solutions de ’équation :

—3r — 6 = (20—3)*—(5ha?

2ndo

—122+10)

Exercice 6 La durée T, en secondes, d'un battement d’un pendule de longueur L, en meétres, est

donnée par la

formule :

T =2m

9,8

Calculer L, & 1072 pres, pour que la durée d’'un battement soit de une seconde.



